
У  Києві  протестанти  провели
Свято Подяки
Близько 60 тисяч українців прийшли на Свято подяки. Родини,
молодь, люди похилого віку, діти – усі вдячні Богу за рідних
та мир.

Олег  Гончар  –  гість  свята:  “Особисто  вдячні  Богу  за  таку
чудову  сім’ю,  за  діток,  за  здоров’я,  яке  є.  За  багато
можливостей, які дає Бог. Я думаю, що в нас є набагато більше
[того], за що ми маємо дякувати, чим за те, що ми маємо
жалітися”. 

Яна Нєтікова – гостя свята: “Конечно за мир, то что сейчас в
нашей стране это очень важно. Мы переехали из Донецка, мы
знаем, что такое война, мы ощутили на себе. Поэтому, знаете,
когда  ценишь  то,  что  теряешь,  либо  ты  к  чему-то
соприкасаешься”.  

Зібралися  у  слово  «Дякую».  Таким  флешмобом  молодь  пройшла
Хрещатиком. Тут Україна втретє святкує День подяки. Минулого
року тут установили рекорд України. 

Руслан Кухарчук – член оргкомітету Свята подяки: “Минулого
року  був  розгорнутий  величезний,  довжелезний  на  кількасот
метрів величезний прапор український, який був розгорнутий від
Прорізної до центральної сцени біля ЦУМу. Цього року це був
флешмоб,  коли  кілька  сотень  людей  з  табличками  жовто-
блакитними  вишикувалися  у  слово  «Дякую».

Упродовж  свята  працювало  50  тематичних  локацій  подяки.
Насичена  цікавими  заходами  програма.  Спортивні,  творчі
змагання  та  конкурси,  дитячі  ігри  та  естафети,  а  також
різноманітні майстер-класи.

Руслан  Кухарчук  –  член  оргкомітету  Свята  подяки:  “Якщо
говорити  про  великі  тематичні  білі  шатри,  вони  присвячені
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конкретним сферам, за що ми дякуємо Богу. Ми дякуємо Богу за
Україну – там велика кількість фотографій пов’язаних з цим,
фотозон, пов’язаних з Україною, фотографій капеланів, до речі,
які також служать у зоні проведення Операції об’єднаних сил.
Якщо дякуємо Богу за здоров’я, в цій зоні є й консультація в
сфері, галузі здоров’я”. 

Уперше  День  Подяки  в  Україні  відсвяткували  у  2017  році.
Відтоді  святкування  відбувається  щороку.  Тоді  на  Хрещатику
зібралося понад чотирьохсот тисяч українців. Як і попередні
роки, цього разу на святкування протестанти різних деномінації
з’їхалися до столиці з усіх куточків країни. Об’єднані усі
однією ідею – дякувати Богу — Тому, Хто створив цей світ і
людей. Саме завдяки щирій вдячності в Україні і відбуваються
зміни.

Михайло Паночко — старший єпископ Української церкви християн
віри євангельської: “Перша зміна, яку я вважаю наслідком нашої
щирої вдячності не тільки нас, в Києві на Хрещатику, а і по
Україні тисячі громад дякують, вірять, що ці всі блага є від
Бога, то Україна цього року зібрала рекордний врожай, більше
72 млн. тонн зерна. Декілька років назад було 55, то це було
дуже багато, а цього року 72 і це ще не межа. То це свідчить
про те, що ми є з хлібом і до хліба”.

Увечері відбувся святковий концерт. Лунали пісні хвали Богу,
свідчення  того,  як  Він  змінює  життя.  Молитви  вдячності  і
прохання до Бога. Дякували за свободу віросповідання. За хліб,
воду і багаті ресурси нашої країни. Молилися за родину, а
також  за  потреби,  які  люди  писали  і  залишали  у  наметах
душепіклування впродовж дня.

Валерій  Антонюк  –  голова  Всеукраїнського  союзу  церков
євангельських християн-баптистів: “Представники різних церков
протестантських  деномінацій  мають  окремі  теми  і  конкретно
будуть  дякувати.  Хтось  буде  дякувати  за  хліб,  хтось  буде
дякувати за Слово Боже. Хтось буде молитися за Україну, хтось
буде молитися за мир в Україні, хтось буде дякувати за врожай,



який дуже рясно ми отримали [як] Боже благословіння в цьому
році”.

Історія  українського  свята  в  такому  форматі  стартувала  з
п’ятисотої  річниці  реформації  Мартіна  Лютера.  Саме  тоді
вирішили  –  молодій  державі  потрібна  не  лише  мужність  і
працьовитість, а й культура подяки Богу.

Денис Наконечний – керівник оргкомітету Свята подяки: “Чому ми
назвали  взагалі  Свято  подяки?  Тому  що  Свято  подяки  —  це
традиційне  свято,  як  і  в  більшості  протестантських  церков
відзначається саме в будівлі церкви. Але ми до цього ніколи не
виходили  так  масштабно  на  вулиці.  Це  дає  можливість
ідентифікувати  себе  для  суспільства,  що  ось  такі  ми,
євангельські  протестанти”.   

День подяки в Україні стає частиною традиції християнських
вуличних свят і фестивалів: сімейних, оздоровчих, доброчинних
заходів.   

Руслан  Кухарчук  –  член  оргкомітету  Свята  подяки:  “Вуличні
дійства вони створюють суспільну традицію. Те, що ми робимо
хороші речі в приватному спілкуванні або в себе вдома, це дуже
добре, але, коли ми правильні, хороші речі виносимо у вуличний
формат, коли це стає предметом суспільної уваги, це створює
суспільну традицію. Одна справа, коли ми в церкві дякуємо
Богу, це добре. А інша справа, коли тисячі віруючих людей
виходять і на вулиці дякують Богу”.

В’ячеслав Рибіков – співак: “Я считаю, что я как творческий
человек, тоже должен благодарить Бога за то, что Он дал мне
талант и не стесняться говорить о том, что всё это благодаря
Богу”.

Яна Ємченко, Олександр Мудрак, Київ, “Вісті надії”
Джерело – Вісті надії
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